
Χάρτης κανόνων για εξωτερικούς χρήστες της πλατφόρμας και 

του φόρουμ Agri Charisma 

Όλοι/ες οι υπογράφοντες/ουσες είναι ευπρόσδεκτοι/ες να έχουν πρόσβαση, να 

χρησιμοποιήσουν και να εκμεταλλευτούν τα αποτελέσματα του έργου Agricharisma, καθώς 

πρόκειται να τα χρησιμοποιήσουν για να αλληλεπιδράσουν, να δεσμευτούν, να δικτυωθούν και 

με άλλους αντίστοιχους.Ωστόσο, η κοινοπραξία του έργου επιθυμεί να τους παρουσιάσει ένα 

σύνολο κανόνων δεοντολογίας και καλής διαδικτυακής συμπεριφοράς  για να κάνουν μια 

κατάλληλη χρήση που είναι επωφελής και εποικοδομητική για όλους τους χρήστες.  

Αυτός ο χάρτης συνοψίζει τους κανόνες συμπεριφοράς για  κατάλληλη χρήση και μια  

επικοινωνία με σεβασμό τόσο στο έργο, όσο και στον ιστότοπο του Agri Charisma. Αυτοί οι 

κανόνες δεν είναι νομικά δεσμευτικοί, αλλά συνιστώνται για τη διασφάλιση της εύρυθμης 

λειτουργίας της πλατφόρμας ως εργαλείου προς εκμετάλλευση από εκπαιδευτές νέων και 

νεαρούς/ες μαθητές/τριες. Όλη η αλληλεπίδραση στην πλατφόρμα θα εποπτεύεται από τους 

διαχειριστές και η μη συμμόρφωση με τους κανόνες που περιγράφονται παρακάτω μπορεί να 

οδηγήσει σε ενέργειες διόρθωσης, όπως η κατάργηση των σχολίων που δεν ακολουθούν τους 

κανόνες συμμόρφωσης. 

Σχετικά με το περιεχόμενο 

 

1.Όλες οι αλληλεπιδράσεις , τα σχόλια και οι συμβολές που πραγματοποιούνται, θα πρέπει να 

σχετίζονται με το θέμα και το περιεχόμενο των πηγών που διατίθενται απο το έργο Agri 

Charisma μέσω της πλατφόρμας και της ιστοσελίδας του. Σας παρακαλούμε, να μήν 

χρησιμοποιείται αυτό το κανάλι για να ξεκινήσετε μια συζήτηση σχετικά με τις πολιτικές, 

κοινωνικές και πνευματικές σας πεποιθήσεις , ή για να διαφημίσετε προϊόντα και υπηρεσίες.              

 

2.Όλες οι συμβολές και οι πληροφορίες που παρέχονται στην πλατφόρμα του Agri Charisma θα 

πρέπει να είναι αληθείς και να προέρχονται από σοβαρές και επαληθεύσιμες πηγές. 

 

3.Όλες οι παραπομπές των πηγών που χρησιμοποιούνται θα πρέπει να είναι διαθέσιμες 

προκειμένου να ελεγχθούν  

4.Η χρήση, η αναφορά και η διάδοση ψευδών ειδήσεων δεν είναι αποδεκτή στην πλατφόρμα 

Agri Charisma. 

 

 



Kανόνες δεοντολογίας στο διαδίκτυο 

  

1. Οι χρήστες/χρήστριες καλούνται να έχουν μια καλή παρουσία στην πλατφόρμα 

χρησιμοποιώντας ένα σαφές όνομα χρήστη, κάνοντας σωστή χρήση και διατύπωση 

της γλώσσας, της αυτοέκφρασης, της γραμματικής και των σημείων στίξης. 

2.      Κάθε φορά που γράφουν κάτι, οι χρήστες/χρήστριες καλούνται να το 

ξαναδιαβάζουν και να αξιολογούν την αντικειμενικότητά του. Οι 

χρήστες/χρήστριες θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη ότι, σε αντίθεση με τις 

συνομιλίες που γίνονται πρόσωπο με πρόσωπο όπου μπορεί κανείς να μεταφέρει 

τα συναισθήματα και τις θέσεις τους  σε άλλα άτομα μέσω του τόνου της φωνής 

και της χροιάς, στις διαδικτυακές συνομιλίες, ωστόσο, είναι εύκολο να υπάρξουν 

παρανοήσεις και παρερμηνείες, κάτι που απαιτεί επιπλέον προσπάθεια από τον 

χρήστη/την χρήστρια. Ακολουθούν κάποιες υποδείξεις: 

α.  Χρησιμοποιήστε emoji ή στη θέση αυτών τη λέξη του συναισθήματος που 

προσπαθείτε να μεταφέρετε σε παρένθεση, για παράδειγμα 

(χαρούμενος), (συναισθηματικός), (μπερδεμένος), (συγχυσμένος). 

β.      Μην χρησιμοποιείτε ΜΟΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΑ για να τονίσετε μια ιδέα, επειδή 

σημαίνει ότι φωνάζετε στον άλλο. 

γ.      Μερικές φορές τα διαδοχικά θαυμαστικά (Αυτό δεν μπορεί να είναι 

αλήθεια!!!!) μπορούν να ερμηνευτούν ως θυμός. 

δ.   Ο σαρκασμός είναι πραγματικά δύσκολο να ερμηνευτεί σωστά στο 

διαδίκτυο και μπορεί να οδηγήσει μια συζήτηση σε λανθασμένες 

κατευθύνσεις. 

3.      Να σέβεστε όλα τα άτομα με τα οποία εμπλέκεστε και αλληλεπιδράτε. Λάβετε 

υπόψη ότι εμπλέκεστε και αλληλεπιδράτε με άτομα που δεν γνωρίζετε, τα οποία 

μπορεί να διαφέρουν ως προς το υπόβαθρο και τις αρχές τους, επομένως θα ήταν 

καλύτερο να χρησιμοποιείτε μια ουδέτερη γλώσσα όταν ασκείτε την ελευθερία 

του λόγου σας. 

α.     Να μην χρησιμοποιείτε βρισιές 

β.      Να μην αναφέρεστε με ασέβεια σε οποιαδήποτε κοινότητα, ιδεολογία ή 

οποιεσδήποτε διαφορετικές πεποιθήσεις, απόψεις ή προσανατολισμούς. 



γ.   H πλατφόρμα του Agri Charisma επιδεικνύει μηδενική ανοχή σε 

οποιαδήποτε μορφή ρητορικής μίσους και προσβλητικής γλώσσας.  

δ.   Αν κάτι δεν θα το λέγατε αυτοπροσώπως σε κάποιο άτομο, τότε καλύτερα 

να μην του το πείτε ούτε διαδικτυακά. Αυτό συμβαίνει επειδή έχουμε 

μεγαλύτερο θάρρος του λόγου όταν βρισκόμαστε πίσω από μια οθόνη 

παρά πρόσωπο με πρόσωπο, ωστόσο αυτό δεν σημαίνει ότι πρέπει να 

υπερβαίνουμε τα όρια του να είμαστε διακριτικοί με τους άλλους. 

4.      Να συγχωρείτε και να ξεχνάτε. Εάν αισθάνεστε ότι σας έχουν προσβάλει, 

σκεφτείτε καταρχάς ότι μπορεί να πρόκειται για παρερμηνεία των όσων 

ειπώθηκαν, αφήνοντας έτσι χώρο για αμφιβολία. 

 


